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Багата наша Україна на талановитих людей, на традиції. А тому учнівський парламент
гімназії вирішив провести з 16 по 20 березня тиждень «Мade in Ukraine» з метою
популяризації українського одягу, національної кухні, вітчизняного кіновиробника.
Тиждень проходив за таким планом..

  

1 день. День національного одягу. Умови проведення дня:

  

Прийти в гімназію в вишиванці, або в одязі з елементом українського стилю (стрічка у
волоссі, віночок, солом'яний капелюх).

  

2 день. День кольорів національного прапора. Умови проведення дня:

  

Прийти в гімназію в одязі жовтого чи блакитного кольору, з елементом кольорів (стрічка
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у волоссі, краватка, носовичок у лацкані піджака, віночок). У цей день у вестибюлі на
першому поверсі учнівський парламент для усіх охочих буде накладати «аква-грим» у
національних кольорах.

  

3 день. День інформування на тему «Україна неповторна». Умови проведення дня:

  

Кожен класний колектив готує цікаву інформацією (на папері формату А4 ) і вивішує її у
холі гімназії на інформ - стіну.

  

4 день. День української кухні. Умови проведення дня:

  

В цей день усі гімназисти та вчителі можуть покуштувати страви української кухні (борщ,
вареники, пампушки з часником, узвар), які приготує учнівський парламент спільно з
працівниками гімназійної їдальні.

  

5 день. День українського кінематографу. Умови проведення дня:

  

Усіх бажаючих гімназистів запрошуємо на перегляд фільму (15.00.год) знятого
українськими кінематографістами (каб 112), та українських мультфільмів (актова зала
гімназії).

  

Уся гімназійна родина активно долучилася до проведення тижня та дотримувалася
зазначених вимог. Від одних лише вишиванок захоплювало подих. Оригінальні віночки у
дівчат на головах, солом'яні брилі у хлопців. А накладання «аква-гриму» з національною
символікою викликало справжній фурор. Смачними пампушками та варениками щиро
пригощали працівники їдальні разом з дівчатами з учнівського парламенту. Тиждень
закінчився, але залишив у пам'яті добрі спогади.

  

Щиро віримо в невмирущість української нації і завжди зберігатимемо свої традиції, як
робили це тисячі наших предків і як роблять це тисячі наших сучасників. Україна вічна, бо
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вічний її народ.
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